

# 八岁男童11楼家中坠窗身亡

事发济南万象新天小区,警方调查认定意外坠亡



5日,在男童坠亡现场,残留着一摊血迹和一双拖鞋。

本报记者 戚云雷 摄

本报济南4月5日讯(记者戚云雷 实习生 刘晓利) 5日早晨6点多,在济南历城区万象新天小区三区,一名8岁的小男孩被发现从11楼家中的卫生间窗户处坠落,不幸身亡。警方调查认为,该男孩系意外坠亡。

当天上午10点,在万象新天三区,一些业主仍在围观。记者看到,在事发居民楼下的空地上,还残留着一摊血迹,不远处有一双拖鞋,拖鞋上印着可爱的卡通兔头。

据该楼住户陈女士回忆,她早晨6点左右下楼时,刚好看到一名中年男子在楼下抱着坠楼的孩子。“男的可能是孩子的爸爸,不过孩子的手臂往下耷拉着,应该是不行了。”

业主王先生告诉记者,早晨6点半救护车赶到时,他刚好在楼下。“听说孩子的爸妈去叫他

起床,但发现孩子不见了,四下寻找才看到躺在楼下的孩子。”王先生称,孩子的爸爸把孩子抱上楼,随后打电话报警,不过急救人员上楼查看后,确认孩子已经死亡。

同住事发居民楼内的业主张女士提到,4日晚10点多,她曾听到楼下传来“砰”的一声闷响,当时以为是大风吹掉了谁家的窗户,直到5日一早才听说有孩子坠楼。

记者从知情人士处了解到,坠亡的男孩今年8岁,上小学二年级,还有个约两岁的弟弟,平时一家四口住在一起。据介绍,男孩是从11楼自己家卫生间的窗户坠下楼的。

5日下午5点,记者从济南历城警方获悉,男孩为意外坠亡。目前,详细情况还在进一步调查中。



EMBA明年全国统考

教育部日前下发通知,要求从今年12月1日开始,各院校不得再自行组织EMBA(高级管理人员工商管理硕士)招生考试,从明年起全国统考,规避“花钱买学位”。我省各院校EMBA班情况如何?全国统考后还会有这么多人考吗?

## 不为学位,看的是圈子

我省仅山大可授EMBA学位,没学位的研修班也很火

本报记者 许亚薇 王光营

### 山大学费 19.8 万元 在全国还算低的

“山东可授予 MBA(工商管理硕士)学位的高校有 10 所,但 EMBA 只有一所,就是山大。”5日,省教育厅相关处室工作人员说。

“教育部给的招生计划是 100 人,学制至少两年。”山东大学 EMBA 教育中心工作人员说,山大 EMBA 两年的学费是 19.8 万元,高于普通 MBA 4.5 万元的学费标准。

不过,从全国范围看,这并不算高。比如,长江商学院 2013 年的 EMBA 学费是 68.8 万元。国内最贵的,则要数北大光华管理学院与美国西北大学凯洛格管理学院共同设立的 EMBA 项

目,学费为 15 万美元。

一所高校 EMBA 教育中心的工作人员直言,学员交了钱基本都能考上,积累一定的分数就能顺利毕业。“学费是个门槛,考试都是次要的。”

虽然更多的学校没有授予 EMBA 学位的资格,但也很看重这块市场。中国海洋大学管理学院 EDP 中心工作人员朱家强介绍,该校的 EMBA 总裁研修班只要报名就可以终身续读,每期 30 人左右,学费 39800 元,“一年半时间颁发结业证书,没有学位证。”

这样的结业证有啥用?该中心工作人员说,结业证不被国家认可,“但国家不认可不重要,重要的是企业认可。”

### 交学费近似于交俱乐部会费

对于教育部的最新通知,山东省教育厅工作人员表示,尚未收到正式文件,明年如何组织考试、录取等工作还需进一步细化。山大工作人员也表示,刚刚得到消息,对生源的影响还不好判断。

“如果考试,我肯定过不了,也不会报这个班了。”菏泽市一家企业的副总李先生告诉记者,他对学位没什么兴趣,一月一次课也学不到什么东西,他看重的是同学圈子,交学费近似于交俱乐部的会费。

“大家本身就不是为了学术来的。”李先生说,不同的学校,能提供不同的圈子。“省内的学校,肯定以省内各市的企业管理人员为主,学费相对较低。如果是大企业,肯定优先选北京、上海的高校,圈子层次更高。”



龙卡购车分期  
助力齐鲁车展

分期费率 9折 优惠

百款活动车型0利息0手续费 分期刷卡抽奖抢千元大礼

买车等攒钱?全款买车影响资金周转?您需要龙卡信用卡购车付款,在指定汽车品牌经销商购买家用汽车,支付首付款后将剩余款项分成几个月偿还,轻松理财,购车无负担。

- ◎ 涵盖主流汽车品牌热销车型
- ◎ 不用办理繁琐手续,不影响异地上牌
- ◎ 合作汽车厂商贴息,最优可享0手续费
- ◎ 最长48个月还款期

要买车  
找建行



车展意向办理建行分期购车业务,可参与扫码抢车展门票活动。数量有限,先到先得!



中国建设银行龙卡信用卡